
The majority of residents (65%) intend 
to stay and practice in the province 
or territory where they are training. 

See how Resident Doctors of Canada 
is advocating for distribution of residency training 

positions in accordance with job availability.

50% of residents would locum in another 
province or territory if there were no 
additional licensing requirements. 

See how Resident Doctors of Canada 
is advocating for national licensure

Fewer than 1 in 5 residents definitely 
know where to access job opportunities. 

  View a list of career resources
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